



11.11.2016 г. Исх.сд/№961/ МФД

Президенту  
Самарской региональной общественной  
организации «Федерация дзюдо»

МОТЫНГЕ И.А.

Уважаемый Иван Анатольевич!

В г. Тель-Авив, Израиль 11 ноября 2016 года прошел турнир Первенство Европы по дзюдо среди юниоров до 23 лет (1 день). Спортсменка Вашего региона **Дарья Межецкая** завоевала на этих соревнованиях **бронзовую медаль**.

Позвольте от имени Международного фонда дзюдо поздравить Вас с этой наградой и выразить искреннюю признательность за Ваш вклад развитие и популяризацию физической культуры и спорта в регионе, за возрождение высоких человеческих ценностей и моральных качеств, формирование уважительного отношения к окружающим людям и миру!

Желаем Вам крепкого здоровья и новых блестящих побед!

С уважением,  
Президент МФД

А.Ротенберг